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  چگالی آن چگونه تغییر می کند؟ . به تدریج افزایش می دهیم C 10°س تا دماي مقداري آب خالص را از صفر درجه سلسیو - 1
      .       ابتدا کم و سپس زیاد می شود) ب                      .     ابتدا زیاد و سپس کم می شود) الف

   .به تدریج زیاد می شود) د                                  .      به تدریج کم می شود) ج
  
پوشی از انبساط ظرف چشم. افزایش می دهیم C 10° در یک استوانه تا ارتفاع معین آب صفر درجه می ریزیم و دماي آب را تا - 2

  : فشار ناشی از آب وارد بر کف استوانه . می کنیم
   .ابتدا کاهش و سپس افزایش می یابد) د   .         تغییر نمی کند) ج.            کاهش می یابد) ب.             افزایش می یابد) الف

  
. در شکل مقابل، حجم بالن ها و دماي آنها برابر است - 3

را باز کنیم، در دماي ثابت ارتفاع جیوه در لولۀ  Mاگر شیر 
  خواهد بود؟  h1چند  ،A متصل به بالن

) الف
3
    1 )ب                        1

 )ج 
3
) د                          4

2
3  

  
با . را روي یک قطعه یخ بزرگ صفر درجه سلسیوس می گذاریم C 100° دو گلوله مسی و آلومینیومی هم جرم و با دماي - 4

  ؟ ها در یخ درست است فرو رفتگی گلولهینه در مورد میزان کدام گزتوجه به این که گرماي ویژة آلومینیوم بیشتر از مس است، 
  .  نمی توان اظهارنظر کرد) د           . بیشتر استآلومینیومی ) ج           . استهر دو یکسان ) ب            .بیشتر است مسی) الف

  
اگر بعد از گرم کردن . متر وجود داردسانتی 20داخل یک صفحه مربع شکل به ضلع یک متر، سوراخ دایره اي شکل به شعاع  - 5

  : متر برسد، شعاع سوراخ  001/1یکنواخت صفحه، طول هر ضلع آن به 
  .   افزایش می یابد cm 1/0) د    .  تغییر نمی کند) ج    .   کاهش می یابد mm 2/0) ب    .  افزایش می یابد mm 2/0) الف

  
 توان. کنیم می وصل شهر برق به سري طوره ب را) ولت 220( وات 500 لامپ یک و) ولت 220( وات 100 لامپ یک - 6

   است؟ بیشتر یک کدام مصرفی
  .است کمتر مقاومتش زیرا ،وات 100 )ب      است بیشتر مقاومتش زیرا ،وات 100 )الف

   .است کمتر مقاومتش زیرا ،وات 500 )د      است بیشتر مقاومتش زیرا ،وات  500 )ج
  
  :  صورت این در. دهیم می قرار خازن ۀصفح دو بین میکا از اي صفحه و کرده باز مولد از هواست آن کتریکال دي که را خازنی - 7

  .شود می کم خازن ظرفیت )ب                                        .شود می زیاد خازن انرژي )الف
  .شود می زیاد خازن الکتریکی بار )د                      .شود می کم خازن سر دو پتانسیل اختلاف )ج
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 سنج آمپر. کند می عبور باطري به متصل پیچ سیم یک وسط از ثابت سرعت با آهنی میله یک - 8

   است؟ کدام I(t) زمان حسب بر جریان نمودار. دهد می نشان را I جریان
  

     
  
 سطح روي است پایین که اي گلوله. دارند قرار ئمیقا له لو در شکل مطابق ،q2 و q1 الکتریکی بار و m2 و m1 جرم به گلوله دو - 9

 کند می وارد میز به پایینی گلوله که نیرویی. است ناچیز لوله و ها گلوله بین اصطکاك. ندارد تماس آن با بالایی له گلو و است میز
   است؟ قدر چه

  
  

 ولت پنج و هستند یکسان هایی لامپ L4 و L1، L2، L3 زیر، شکل مدار در -10
 بر تأثیري ها سنج ولت کنید فرض. است شده بسته مدار به نیزمشابه  جسن

   شود؟ می صفر ولتاژها از یک کدام بسوزد، L3 چنانچه. ندارند مدار روي
      V4) ب                                    V3) الف

  V5) د                          V5و  V3 ،V4) ج
  

نی
 آه

یله
م
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 هاي گزینه از یک دامک .کنیم می گیري اندازه ،است mm 1/0 آن گیري اندازه دقت که کولیسیک  با ار کوچکی جسم ولط -11
   باشد؟ آزمایش این درست نتیجه تواند می زیر
  mm 1/16) د                          mm 115/16) ج                        mm 16  )ب                   mm  00/16 )الف

  
 قطار بیرون ناظر و شخص خود دید از. کند می پرتاب بالا طرف به دارد دست در که را پرتقالی و نشسته قطار درون شخصی -12

   است؟ چگونه چپ به راست از ترتیب به حرکت مسیر
           مورب خط و قائم راست خط) ب                                     سهمی و قائم راست خط) الف

  سهمی دو هر) د                                           قائم راست خط دو هر) ج
  

 نادرست گزینه کدام ،باشد شتاب بدون حرکت اگر .کشیم می افقی ناصاف سطح یک در را جسمی F افقی ثابت نیروي با -13
   است؟

  .        است ثابت اصطکاك ينیرو) ب.                                             است جسم وزن مساوي F نیروي) الف
  .است  F نیروي برابر اصطکاك نیروي اندازه) د.                        است  F نیروي مخالف هتج نظر از اصطکاك نیروي) ج
  

 ولهگل حرکت باره در گزینه م کدا کنیم می پرتاب بالا طرف به قائم راستاي در v0 اولیه عترس با خلاء شرایط در را اي گلوله -14
  ؟ است درست

  .        است زمین جاذبه شتاب برابر اوج نقطه در شتاب) ب.                                            است صفر اوج نقطه در شتاب) الف
  .شود می  کمتر زمین به برگشت هنگام شتاب) د.                          شود می  بیشتر زمین به برگشت هنگام شتاب) ج
  

. آسانسور با شتاب ثابت، به طرف پایین شروع به حرکت می کند. شخصی بر روي ترازوي فنري در داخل آسانسور قرار دارد -15
  ترازو وزن شخص را چگونه نشان می دهد؟ 

  برابر وزن شخص         ) بیشتر از وزن شخص                                            ب) الف
  . به طور دقیق نمی تواند نشان دهد) د                                               کمتر از وزن شخص) ج
  

 است نزدیک زمین به ماه وقتی ،شود می تشکیل زمین روي خورشیدگرفتگی موقع در که اي نیمسایه و سایه سطح مساحت -16
  .است ................... و ..................... ترتیب به ،است دور زمین از ماه که زمانی به نسبت

  بزرگتر  ، کوچکتر) ب                                               کوچکتر ، کوچکتر) الف
  بزرگتر  ، بزرگتر) د                                                   کوچکتر ، بزرگتر) ج
  

   کند؟ می حرکت چگونه آن تصویر. شود می دور آن از محدب آینه یک اصلی محور روي ثابت سرعت با جسم یک -17
  . شود می نزدیک آینه به ثابت سرعت با) ب.                                 شود می دور آینه از ثابت سرعت با) الف

  . شود می یکنزد آینه به شونده کند سرعت با) د.                            شود می دور آینه از شونده کند سرعت با) ج
  

  .است.... ............... و.... .............. جسم به نسبت نهایی تصویر) نجومی دوربین( شکستی تلسکوپ در -18
  مستقیم  ، حقیقی) ب                                                  مستقیم ، مجازي) الف

  معکوس ، حقیقی) د                                                    معکوس  ، مجازي) ج
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 موقع پرتو دسته این. تابد می 2 شکست ضریب به شفافی محیط به هوا از درجه 45 تابش زاویه با رنگ تک پرتو دسته یک -19
2( شود؟ می منحرف اولیه راستاي از درجه چند محیط این به ورود

245sin(  
  45) د                   30 )ج                   15 )ب                 صفر) الف

  
   است؟ دیوپتر چند آن توان. دهد می تشکیل خود متري سانتی 20 در را خورشید حقیقی تصویر بین ذره یک -20
  20 )د                   10 )ج                    5 )ب                  2 )الف  
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  پاسخ نامه سوالات نظري 
  

  :  کد دانش آموزي                                                        
  
  
  
  

ج         د     ب         الف         ب         ج         د                                    الف   
1        
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  

10  

11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20

  
  
  
  
  
  
  
  

  : تعداد سوالات صحیح 
  

  : تعداد سوالات نادرست 

  

  :  امتیاز آزمون نظري

 


